
Metadáta: 
 
title: Dámske šľapky - ideálna voľba na dovolenku 
 
description: Leto, more, pláž… A s ním aj množstvo nástrah v podobe horúceho piesku či 
ostrých predmetov na zemi. Šlapky sa postarajú o pevnú pôdu a istotu pod nohami. 

Dámske šľapky - ideálna voľba na dovolenku 
Ako deti sme všetky veľmi rady behávali bosé. Až do chvíle, kedy 
došlo k úrazu - žihadlo, sklo, ale aj trieska. Pocit bosých nôh však 
naďalej zostáva tým najlepším pocitom vôbec. So šľapkami sa 
dokážete cítiť veľmi podobne, avšak bez rizika nepríjemných 
úrazov. 

Komfort, ktorý stojí za to vyskúšať! 
Dámske šľapky sa preslávili najmä vysokým komfortom, ktorý si v lete jednoducho musíte 
dopriať. Ide o jednoduchú obuv bez zbytočného viazania či zapínania - jednoducho voľnosť. 
Nazúvacie šľapky si preto pochvaľujú nielen sebavedomé dámy, ale aj tie, ktoré sa večne 
niekam ponáhľajú. Nosenie šľapiek teda predstavuje aj enormnú úsporu času. 

Dámske šľapky na podpätku 
Šľapky na podpätku oceníte v prípade verejnej akcie, kde chcete zapôsobiť, no zároveň 
myslíte aj na vlastný komfort, ktorý by mal byť v každom prípade na prvom mieste. Môžete 
ich využiť aj pri iných formálnych aktivitách, akými sú napríklad návšteva lekára, pozvanie 
na svadbu či rodičovské združenie. 
 
Podpätky sa postarajú o prirodzenú krásu a galanciu, ktorú so sebou vnesiete kamkoľvek 
sa pohnete. Šľapky na podpätku ponúkajú značky, akými sú Tamaris, Robel či Remonte. 

Nízke šľapky pre milovníčky žabiek 
Žabky patria asi medzi najčastejšie používaný typ obuvi počas leta, avšak máloktorej dáme 
vyhovuje zarážka medzi prstami - príliš často totiž spôsobuje nepríjemné pocity, a to najmä z 
dlhodobého hľadiska. 
 
Šľapky s nízkou podrážkou ponúkajú o niečo väčšiu slobodu nôh, za čo sa vám odvďačia 
svojou bezbolestnosťou a krásou. 

https://www.robel.sk/damske-slapky/
https://www.robel.sk/damska-obuv-tamaris/
https://www.robel.sk/damska-obuv-robel/
https://www.robel.sk/damska-obuv-remonte/


Dámske šľapky na platforme 
Platforma si získala srdce mnohých žien, a to vďaka dokonalému vyváženiu rovnováhy. Na 
platforme tak vďaka tomu dokážu chodiť aj ženy, ktoré by to na ihličkových podpätkoch 
neobstáli. 
 
Najznámejším výrobcom elegantných šľapiek na platforme je popredná talianská značka 
Inblu, ktorej ponuka je naozaj široká, vďaka čomu si na svoje príde každá žena. Stavte preto 
na kvalitu a dajte svojim nohám jemnosť a pohodlie! 

Kožené šľapky plné elegancie a neoceniteľného komfortu 
Kožené dámske šľapky sú azda najžiadanejšie na trhu v celej Európe. Keďže prvoradá by 
mala byť vždy práve kvalita, s koženými šľapkami nie je možné dostať sa do nepríjemnej 
situácie, a to dokonca ani počas tropického leta. 
 
Výrobcovia kožených šľapiek pre dámy sú, samozrejme, popredné a skúsené značky ako 
napríklad Gabor či Josef Seibel. Vďaka dlhoročným skúsenostiam a nezlomnej kvalite si 
svoje kožené šľapky užijete hneď niekoľko sezón, čo určite ako praktická žena oceníte. 

Hrubá podrážka plná výhod 
Hrubú, a teda vysokú podrážku využijú nielen vzrastovo nižšie dámy, ale aj všetky ostatné, 
a to najmä v prípade nepriaznivého počasia. Šľapky s hrubou podrážkou odolajú aj mláke 
či iným nepríjemnostiam, na ktoré môžete počas inak nádhernej prechádzky naraziť. 

https://www.robel.sk/damska-obuv-inblu/
https://www.robel.sk/damska-obuv-gabor/
https://www.robel.sk/damska-obuv-inblu/
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